



ETYEK NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE
H-2091 Etyek, Körpince köz 4.
Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698 Fax: 06-22/353-655
E-mail: polgarmester@etyek.hu

ELŐTERJESZTÉS

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésére

Az etyeki sportcsarnok beruházással összefüggő kérdésekről

Előterjesztő: Zólyomi Tamás polgármester

Törvényességi szempontból ellenőriztem.

Észrevételem nincs / van.

Etyek, 2020. július 10.

Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző

Előterjesztést készítő személy neve: dr. Révész Zoltán aljegyző

Pénzügyi ellenjegyző: Sávai Rita pénzügyi csoportvezető

Előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

- az Etyeki Sport Nkft. ügyvezetőjének tájékoztató táblázata

Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:

- Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonynyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság

Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt

Előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség

Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:

- [2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól](#)
- [1996. évi LXXXI. törvény a társasági adóról és az osztalékadóról](#)
- [2004. évi I. törvény a sportról](#)
- [107/2011. \(VI. 30.\) Korm. rendelet a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól](#)

Tisztelt Képviselő-testület!

A sportcsarnok építéséről a képviselő-testület 216/2014. (VI. 18.) számú határozatában döntött, tervezett helyszínéül az Etyek, Óvoda előtti terület (Vörösmarty tér) 945/2 hrsz-ú (helyesen 945/3) területet jelölte ki, felhatalmazta és felkérte a polgármestert a tervezéssel kapcsolatos intézkedések megtételére, egyeztetések lefolytatására, árajánlatok megkérésére. Az akkor előterjesztés az alábbiak szerint indokolta a képviselő-testület döntését:

„A 2010-2014. közötti időszakban a Könyvtár és Integrált Közösségi és Szolgáltató tér építése befejeződött. Az elszámolása folyamatban van, továbbá a használatbavételi engedélyt is az idén nyáron megkapjuk. Így az Önkormányzat által fenntartott intézmények, Óvoda, Segítő Kéz, Könyvtár és Közművelődési Intézet teljes mértékben megújultak kiváló építészeti és műszaki körülmények között magas színvonalon szolgálják ki az etyeki lakosokat. A 2014-2020. közötti időszakban a következő fejlesztési javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő Testület elé. Javaslom Etyeken települési Sportcsarnok megépítését.

A Sportcsarnok építésére már a 2014. február 26. napján Etyek Nagyközség Településrendezési eszközeinek módosítása céljából megtartott közmeghallgatáson felmerült az igény a lakosság részéről. Az oktatási rendszerben felállított testnevelés órák száma és az egyéb sportok iránt mutatott fokozott érdeklődés és az egészséges életmód elősegítése az Önkormányzat és a település feladata is.

A lefolytatott társadalmi egyeztetések során a Közmeghallgatáson felvetődött lakossági igény a Képviselő-testület által támogatandó-, hiszen olyan sportlétesítmény és rendezvényterem kerülhet kialakításra, mely minden Etyeki lakótársunk mozgásához, sportolásához, valamint egészséges életviteléhez fűződő jogos igényét kielégítheti.

A projekt előkészítése során a lakosság részéről érkező továbbá az iskola tornaterem használatára vonatkozó igényeket, és az Etyeken kialakult sporthagyományokat valamint a sportoláshoz való igényeket felmértük és ezen igények alapján alakítottuk ki a javaslatunkat. Sportegyesületi, szakosztályi szinten: football, teremfoci, valamint edzési lehetőség, kosárlabda, röplabda, asztali tenisz, valamint Etyeken az utóbbi időben megjelent karate, ökölvívás, stb. részére.

A fentiek mellett a lakosság egészséges testmozgását segítő tevékenységek befogadására (kiscsoportos dzsesszbalett, jóga, női torna, zumba, stb.) is alkalmasnak kell lennie a kialakítandó létesítménynek.

A sportcsarnok megépítésével Etyeken immár minden szintű és nagyságú közösségi rendezvény lebonyolítására alkalmas épület komplexum kerülne kialakításra, melyben községi rendezvényeket, ünnepeket, esküvőket, bálakat, megyei nemzetiségi napokat lehet kiváló, magas színvonalú körülmények között megtartani.

A helyszín kiválasztásánál a következő 4 db. 100%-ban önkormányzati tulajdonban álló ingatlan jöhet számításba:

- 1. Óvoda előtti terület (Vörösmarty tér 945/3. hrsz.)*
- 2. Iskola udvara (Etyek, Kossuth Lajos utca 6/1. hrsz.)*
- 3. Focipálya menti terület (Etyek Alcsúti út 576/3. hrsz., Öreghegyi út 576/4. hrsz.)*
- 4. Ödöni út menti rekultivált terület (Etyek 098. hrsz.).*

Az előzetes egyeztetések eredményeképpen az Óvoda előtti területet javaslom a Sportcsarnok építésének helyszínéül az alábbi indokok alapján.

Az Ödöni út menti rekultivált terület messze van az új kialakításra kerülő településközponttól, az iskolától, gyalogosan biztonságosan nem közelíthető meg a testnevelés óra keretében, az

odaút a gyerekeknek minimum 25 perc séta, és ugyanennyi lenne a visszaút is, ez az idő nem építhető be az órarendbe. A tárgyi terület jelenleg közműbekötésekkel nem rendelkezik, továbbá jelenleg építési tilalom alatt áll.

A Focipálya melletti terület szintén távol van az iskolától, ezért alkalmatlan a tornatermi funkció ellátására, illetve igen magas tereprendezési költségekkel lehetne csak a Sportcsarnoképítésre alkalmassá tenni, mely a beruházási költségeket jelentősen megnövelné.

Az iskola mögötti terület szintén 100 %-ban önkormányzati tulajdonú terület, jelenleg sportudvarként működik, melyet térítésmentes használatba adtunk az iskolának. Ezen területre, mint szabadtéri továbbfejleszhető sportudvarra továbbra is szükség van gyermekeink egészséges nevelése végett. Erre a területre a következő szempontok szerint se javasolt a Sportcsarnok építése. Hosszú távon (20-25 év) amennyiben a településünk lakossága növekszik, általános iskolánk csak az erre fejleszhető tovább, mely fejlesztési lehetőséget a jövő generációjától nem vonhatunk meg, azáltal, hogy erre a területre sportcsarnokot építünk. Továbbá ezen a területen fizikálisan nem fér el a megépíteni kívánt szabvány méretű pályával rendelkező épület. A gyalogos megközelíthetőség, valamint az ide érkező gépjárművek parkoltatása sem megoldható, a létesítmény működéséhez szükséges parkoló szám kialakítására terület nem áll rendelkezésre.

Az óvoda előtti Vörösmarty tér egy része optimális a Sportcsarnok megépítésére, vízszintes, közművekkel ellátott, víz, villany, gáz, csatorna rendelkezésre állnak. Az Óvodához vezető aszfaltút mellett helyezkedik el, mely mellett már most is kialakított parkolók kerültek elhelyezésre. Tárgyi ingatlan járdán mind a Magyar utca, mind a Körpince utca felől biztonságosan, jól megközelíthető. A Sportcsarnok létesítése beillik abba a Településfejlesztési koncepcióba, miszerint Etyeken kialakításra kerül az új településközpont, melynek a felépítésre kerülő létesítmény a már meglévő Óvoda, Református Templom, CBA üzletház (Posta), Polgármesteri Hivatal a hozzá tartozó felújítás alatt álló étterem épületével, valamint a 10 db szolgálati lakással szerves része lehet az új településnek.

Egy település életében talán 1000 évente egyszer adódik lehetőség arra, hogy új településközpont alakuljon ki, ennek lehetünk mi szemtanúi és egyben büszkék lehetünk arra, hogy ebben a munkában részt vehetünk.

A kiválasztás során az alábbi érvek is a Vörösmarty tér mellett szólnak:

A tér másik része játszótérrel, zöldfelülettel, parkjával szintén egy szabadtéri rendezvényterületet biztosít az etyeki lakosok számára, mivel a fentiekben már utaltunk rá, hogy az épület több funkciós lesz, azért nagyon fontos, hogy az iskolából gyalogosan és gépjárművel is biztonságosan megközelíthető a terület.

Esti és hétvégi sportrendezvények alkalmával, gyalogos megközelíthetőség, és a gépjárműforgalom számára kialakított parkoló is biztosított.

Mivel az Óvoda mellett helyezkedik el, nagy rendezvények esetén az Óvoda 400 fős konyhája hasznosítható, alkalmazható, amennyiben szükséges az étkezési lehetőséget biztosítani.

Az épület finanszírozására javaslatot, koncepciót, mely több finanszírozási elemet fog tartalmazni a tervek elkészülte után fogom a Tisztelt Képviselő-testület elé terjeszteni.

A fent leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fejtse ki álláspontját, véleményét a Sportcsarnok építésével kapcsolatosan. A vélemények megvitatása után támogassa annak építését a felsorolt 4 önkormányzati helyszín egyikén és döntsön a tervezési eljárás megkezdéséről.”

A képviselő-testület 204/2015. (VII.30.) határozatában arról döntött, hogy Ulrich Pétert bízta meg a tervezési feladatok ellátásával, akinek időközben az egyéni vállalkozása megszűnt, így a szerződés Mondrian Építész Kft-vel (vezető tervező továbbra is Ulrich Péter maradt) került

megkötésre 2016. szeptember 13-án 7.800.000 Ft+áfa díjon (melyből br. 3.657.600 Ft került kifizetésre, a fennmaradó br. 6.248.400 összeg a 2020. évi költségvetést terheli).

A képviselő-testület 89/2016. **(III.24.)** határozatában döntött az Etyeki Sport Nonprofit Kft. alapításáról és az alapító okirat elfogadásáról. A képviselő-testület 282/2016 **(IX.21.)** határozatában az Etyeki Sport Nonprofit Kft. üzletrészét felosztotta, az indokolás szerint tekintettel arra, hogy az Etyeki Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jövőbeni működési támogatásához szükséges, hogy a közigazgatási területen működő Etyek Községi Sportegyesület (mai nevén Etyek Sportegyesület) is a tagjává váljon.

A képviselő-testület 336/2016. **(XI.17.)** határozatában – módosítva 216/2014 (VI.18) és 37/2016 (I.21.) határozataiban foglalt korábbi álláspontját – a sportcsarnok építési helyszínének a 029/8 hrsz.-ú területet jelölte ki, a következő indokok alapján: *„Az előkészítő és tervezési munkák során felszínre került műszaki, társadalmi, valamint építési kérdések miatt javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a második helyen megjelölt, optimális területre fontolja meg a sportcsarnok áthelyezésének lehetőségét (029/8 hrsz., CBA mögötti terület). Ez a terület Etyek Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlan, mely az új település központban, az étteremmel szemben található meg, mely alkalmas a sportcsarnok megépítésére. Az előző helyszínnel szemben egyetlen hátránya van, hogy az iskolából nehezebben közelíthető meg.”*

Az új helyszínnel kapcsolatban még számos döntés született (telekcsere, telekalakítás, HÉSZ-módosítás, TAO-pályázathoz szükséges nyilatkozatok), melyek után a sportcsarnok építési engedélye kiadásra került és 2017. július 19-én jogerőség vált.

A tervezett sportcsarnok főbb paraméterei:

- a telek területe: 5323 m²
- tervezett épület beépített alapterülete 1988,08 m²
- A tervezett épület előregyártott vasbeton vázszerkezetű technológiával készülő, alápincézetlen, földszint +galéria szint. A falazatok kialakítása a funkció és a szerkezeti követelmények függvényében VB, téglá, illetve szerelt szendvicspanel és üveg függőfal megfelelően méretezett hőszigeteléssel, a homlokzati tervek szerinti burkolatokkal. A szintek felett egyedi tervezésű szilárd (acélgerendás / mon. VB) födémek készülnek, a zárófödémek hőszigeteltek, lapostető védi őket.
- Az épület fűtése levegő-levegő hőszivattyúról tervezett, napelemes rásegítést nem tartalmaz.

A tervezett sportcsarnok megépítését az önkormányzat a Tao tv. szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye igénybevitelével kívánta finanszírozni, melyhez létre kellett hozni azt a fentiekben már említett sportszervezetet (Etyeki Sport Nkft.), mely pályázhat a cégek által megcímzett adókedvezmény látvány-csapatsport támogatásra. A látvány-csapatsportot Etyeken e támogatás igénybeviteléhez az Etyeki Sport Nkft. amatőr kézilabdacsapata jelenti.

A Taotv. „Látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye” alcímében, a 22/C § 9a) bekezdése szerint a támogatás igénybevitelére jogosult szervezet kérelme esetén a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége a jelenértékén legalább 300 millió forint értékű sportfejlesztési program esetében az e törvény felhatalmazása alapján kiadott kormányrendelet alapján a sportpolitikáért felelős miniszter és az adópolitikáért felelős miniszter véleményét figyelembe véve hoz döntést.

Az Etyeki Sport Nkft.-nek a Magyar Kézilabda Szövetséghez benyújtott első kérelmében a beruházás költsége br. 295 millió Ft-ra volt tervezve, mely költségek értékelésénél a Magyar Kézilabda Szövetség a következőket állapította meg:

„Véleményünk szerint a tervezett beruházási érték (bruttó 295M Ft, nettó 108 E Ft/m2) nem elégséges a 2154 m2 alapterületű sportcsarnok megvalósításához, javasolt a fent jelzett műszaki jellegű ellentmondásokat, hiányosságokat megszüntetni és megalapozott költségvetést készíteni.”

Ezt követően a költségvetés módosult, a tervezett beruházási költség br. 409.903.705 Ft-ra emelkedett.

Mindezek után a Magyar Kézilabda Szövetség **2017. november 10-én** kelt, ki/JH01-05523/2017/MKSZ határozatában támogatta az Etyeki Sport Nkft. sportfejlesztési programját az alábbiak szerint:

| Támogatás jogcíme | Közvetlen támogatás összege | Közreműködői díj összege | Ellenőrző szervnek fizetendő hatósági díj | Támogatás összesen | A program megvalósításához szükséges önrész | Elszámolandó összeg |
|-----------------------------------------------------------------|-----------------------------|--------------------------|-------------------------------------------|--------------------|---------------------------------------------|---------------------|
| Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (utófinanszírozott ingatlan) | 283 461 362 Ft | 5 844 564 Ft | 2 922 282 Ft | 292 228 208 Ft | 125 240 661 Ft | 414 546 587 Ft |
| Összesen: | 283 461 362 Ft | 5 844 564 Ft | 2 922 282 Ft | 292 228 208 Ft | 125 240 661 Ft | 414 546 587 Ft |

A kiviteli tervek 2019 nyarán készültek el, mely alapján a polgármester indikatív ajánlatokat kért be 16 építőipari kivitelezőtől. **A felhívásra két ajánlat érkezett, a magasabb 1 milliárd feletti, az alacsonyabb 877.409.113 Ft díjon.**

Az Etyeki Sport Nkft. működőképességének fenntartását, veszteségeinek pótlását Etyek Nagyközség Önkormányzata pótbefizetésekkel biztosítja. A képviselő-testület 199/2017. (V.18.) határozatában 3.000.000 Ft, 149./2018. (V.31.) határozatában 1.500.000 Ft, 125/2019. (V.3.) határozatában 1.500.000 Ft befizetéséről döntött.

A TAO-támogatáshoz elengedhetetlenül szükséges látvány-csapatsport – esetünkben a kézilabda csapat – működésével, mérkőzéseivel kapcsolatban a Magyar Kézilabda Szövetség Verseny Albizottsága következő büntetéseket szabta ki a korábbi években Etyeki Sport Nkft.-re:

| határozat száma | büntetés | indokolás |
|---------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------|
| VB-692/2017-18. (X.03.) | 200.000 Ft pénzbüntetés, kizárás a 2017-18-as Gyermekbajnokság LU13-as III. osztályának további küzdelmeiből | az Etyeki Sport Nkft. LU13 III. osztályú csapata a bajnokság során négy mérkőzésre nem állt ki |
| VB-68./2017-18. (X.03.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata a mérkőzésre nem állt ki |
| VB-67./2017-18.(X.03.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata a mérkőzésre nem állt ki |
| VB-61./2017-18. (X.02.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata a mérkőzésre nem állt ki |
| VB-60./2017-18. (X.02.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata a mérkőzésre nem állt ki |
| VB-75./2016-17. (XI.14.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata a mérkőzésre nem állt ki |
| VB-74./2016-17. (XI.14.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata a mérkőzésre nem állt ki |
| VB-291./2018-19. (IV.01.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata nem jelent meg a kisiskolás versenyen |
| VB-292./2018-19. (IV.01.) | 50.000 Ft pénzbüntetés, 10-0 gólkülönbség | az Etyeki Sport Nkft. csapata nem jelent meg a kisiskolás versenyen |

Tekintettel arra, hogy a Magyar Kézilabda Szövetséghez benyújtott kérelmében 300 millió Ft-ra kért Etyek Nagyközség Önkormányzata, ill. közvetlenül az Etyeki Sport Nkft. támogatást, 300 millió Ft támogatásnál többet nem kaphatott. Jelen pillanatban, amennyiben lenne olyan cég, aki felajánlaná társasági adójának egy részét, nem tudja megtenni, mivel a támogatási keretösszeg Etyek Nagyközség Önkormányzata, ill. közvetlenül az Etyeki Sport Nkft. kérésére 300 millió Ft-ban lett maximalizálva, mely keret, eddig az értékig fel van töltve.

A megvalósításhoz szükséges 125 millió Ft önrész Etyek Nagyközség Önkormányzata éves (2018,2019, 2020) költségvetéseiben továbbra is 125 millió Ft kiadási előirányzatot foglal.

A jelenleg rendelkezésre álló források alapján nem lehet a beruházást elindítani.

A Képviselő-testület 87/2020. (II.20.) határozatában az alábbiak szerint döntött:

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
87/2020. (II.20.) határozata**

A sportcsarnok építésével összefüggő kérdésekről

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a sportcsarnok építésével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést és:

- 1. az etyeki sportcsarnok-beruházás mielőbbi megvalósítása érdekében javasolja az Etyeki Sport Nonprofit Kft.-nek, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 10.§ (6) bekezdése alapján kezdeményezze a sportfejlesztési program szerinti ingatlan-fejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás támogatási jogcímen jóváhagyott, kizárólag a beruházással, felújítással összefüggő támogatás összegének növelését, figyelemmel a beruházás megvalósítása során ténylegesen felmerülő költségekre,*
- 2. tudomásul veszi Danczinger Géza lemondását és köszönetét fejezi ki az eddigi tevékenységéért.*

Az Etyeki Sport Nonprofit Kft. ügyvezetőjének Bartha Sándort választotta meg a taggyűlés, akit a Székesfehérvári Törvényszék Cégbírósága Cg.07-09-026904/15 sz. végzésével jegyezt be.

A korábbi és az új ügyvezető között az átadás-átvétel megtörtént. Bartha Sándor ügyvezető úr az Etyeki Sport Nonprofit Kft. jelenlegi helyzetéről a jelen előterjesztéshez mellékelt tájékoztatót készítette, mely alapján az alábbi tényekről, ill. feladatokról tájékoztatót:

1. Az Etyeki Sport Nonprofit Kft. ügyvezetői átadás-átvétele

- 2020. 05. 13. napon az új ügyvezető igazgató beiktatásra került,
- megtörtént a cégbírósági bejegyzés, elkészült a cégkapu és az aláírási címpéldány
- megtörtént az átadás-átvétel, az új ügyvezető megtette az ezzel kapcsolatos észrevételeit
- a Takarékbanknál bejegyzésre került a számlatulajdonos változás, és elkészült a céges bankkártya
- beszerzésre került az MKSZ TAO felületéhez szükséges Netlock tanúsítvány, és megtörtént az MKSZ Back Office adminisztrációjához szükséges regisztráció

2. Az Etyeki Sport Nonprofit Kft. 2020. évi működésének biztosítása

- a kézilabda szakosztály, és a Sport kft működési költségeinek a tulajdonosok részéről történő biztosítása (táblázat mellékelve)
- a Sport kft törvényi előírás szerinti tőzstőke pótlása, feltöltése
- az MKSZ TAO ingatlan beruházási sfp (sportcsarnoképítés) meghosszabbítása

3. Az Etyeki Sport Nonprofit Kft. elvégzendő feladatai /2020. július 30.-ig/

- a 2017/18. évi MKSZ TAO ingatlan beruházási és működési sfp záró elszámolás
- a 2017/18. évi MKSZ TAO ingatlan beruházási sfp meghosszabbítása (ehhez szükséges csatolni egy Etyeki kézilabda szakmai programot, és minimum egy versenyztetésre szánt kézilabda csapatnak a bajnokságban történő nevezése)
- javaslat együttműködési megállapodására megkötése egy TAO menedzser céggel (erre azért van szükség, mert a TAO-ban mindent felülíró legfontosabb követelmény a jogszabályoknak való megfelelés és ennek biztosítása, az együttműködésből adódó költségek a Sport Kft.-nek nem keletkeznek, ezek a TAO programból finanszírozhatóak)

4. Tájékoztató Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 87/2020.(II.20) határozatban foglalt teljesítéséről

- a határozatban a Képviselő-testület javasolta az Etyek Sport Nonprofit Kft-nek, hogy kezdeményezze az MKSZ TAO ingatlanfejlesztési sfp-ben annak lehetőségét, hogy hogyan lehetne az ingatlanfejlesztés (sportcsarnok megépítése) tekintetében a támogatási összeg növelését megvalósítani. Ebben a tekintetben a következőkről tájékoztatom önöket:
 - a határozatban foglalt teljesítése érdekében megkerestem a Magyar Kézilabda Szövetséget és a Sport kft tulajdonosaival, több alkalommal is egyeztető tárgyaláson vettem részt ahol a kézilabda szövetség részéről a következő tájékoztatót kaptam:


A támogatási összeg emelésére irányuló kérelem (forrásbővítési kérelem) alapfeltételeként a szövetség a 3. pontban leírtak teljesülését várja el. Amennyiben a beadásra kerülő hosszabbítási kérelem jóváhagyásra kerül, akkor lehet majd módosítani a TAO programot, amelyben be lehet majd nyújtani a forrásbővítési igényt, és esetleg a TOA program egyéb szakmai, műszaki, és üzemeltetési tartalmát módosítani, amelyet egyébként a szövetség javasolna is.

Ezen túlmenően szükséges az Etyeki Sport Nkft. működőképességének helyreállítása, a korábbi évekhez hasonlóan, pótbefizetéssel, az általános tartalékkeret terhére.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését!

Etyek, 2020. július 10.

Tisztelettel,


Zólyomi Tamás
polgármester

Határozati javaslat

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete .../2020. (...) határozata

Az etyeki sportcsarnok beruházással összefüggő kérdésekről

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a sportcsarnok építésével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést és az etyeki sportcsarnok-beruházás mielőbbi megvalósítása érdekében:

1. 1.500.000 Ft forint pótbefizetést nyújt az Etyeki Sport Kft. veszteségeinek pótlására az önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére,
2. felkéri az Etyeki Sport Nonprofit Kft.-t, hogy nyújtson be hosszabbítási kérelmet a Magyar Kézilabda Szövetséghez a 2017/18. évi sportfejlesztési program meghosszabbítására,
3. felkéri a polgármestert és az Etyeki Sport Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az sportcsarnok megvalósítási lehetőségeiről nyújtson be előterjesztést a képviselő-testület számára.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. 09.30.

Etyeki Sport Nonprofit Kft

Működési Költségtervezet 2020.06.01-től

BEVÉTEL:

| Megnevezés | Összeg | Összesen |
|--------------------------------|-----------|------------------|
| Önkormányzati tagi befizetés | 1 289 230 | 1 482 478 |
| Sportegyesületi tagi befizetés | 143 248 | |
| Szakosztályi tagdíj | 50 000 | |

KIADÁS:

| Megnevezés | Név | Kifizetések | | | |
|------------------------------------------|--------------------------------|-------------|--------|---------|------------------|
| | | Nettó | Bruttó | Járadék | Összesen |
| Ügyvezető | Bartha Sándor | 350 000 | 491568 | 84056 | 575 624 |
| Könyvelő | Regős László | 210 000 | | | 210000 |
| Szakosztály vezető | Máté Miklós | 0 | | | 0 |
| TAO Koordinátor | Bartha Sándor | 0 | | | 0 |
| | edzői fizetés | 150 000 | 176471 | 30883 | 207354 |
| | szövetségi tagdíj | 10 000 | | | 10000 |
| | nevezési költség | 12 500 | | | 12500 |
| | utazási költség | 250 000 | | | 250000 |
| | terembérlés | 40 000 | | | 40000 |
| | sportorvosi | 15 000 | | | 15000 |
| | játékengedélyek | 12 000 | | | 12000 |
| | sportfelszerelés, sportruházat | 100 000 | | | 100000 |
| Kézilabda szakosztály működési költségek | | | | | |
| | | | | | |
| 2020.06.01-2020-12.31 kiadás összesen: | | | | | 1 432 478 |